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Do inaugurace se může stát cokoli: Chystají v USA
spuštění další světové plandémie? Gates na tom
horečně maká. Dám vám "jen" náplast! Kennedy zatím
vypadá odhodlaně. Dostane je? Nebo budou zločinci
zase rychlejší?

protiproud.info/politika/8320-do-inaugurace-se-muze-stat-cokoli-chystaji-v-usa-spusteni-dalsi-svetove-plandemie-
gates-na-tom-horecne-maka-dam-vam-jen-naplast-kennedy-zatim-vypada-odhodlane-dostane-je-nebo-budou-zlocinci-
zase-rychlejsi.htm
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Tisk článku

Cassie B. se obává, že bažiny si schovávají před Trumpovou
inauguraci trumf v podobě nové plandémie, která ztíží nebo
znemožní útok proti nim - přičemž vakcinační obři si pochopitelně při
tom ještě znovu pořádně namastí kapsy

Bažiny, Demokraté a vůbec celé protitrrumpovské spektrum se k
prohraným volbám stavějí až děsivě tiše. To mnohé Američany
znepokojuje. Právem si kladou otázku, co Deep State asi plánuje,
aby získal zpět kontrolu, nebo Trumpovi alespoň podstatně
znepříjemnil start v Bílém domě.
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Vzhledem k Bidenem zesilovaným geopolitickým dramatům po
celém světě, existuje spousta cest, které by mohli zvolit. Avšak
komentáře Billa Gatese nutí nejednoho pozorovatele uvažovat o
tom, zda už nemá přichystanou druhou pandemii, která by mohla
způsobit velké otřesy ještě i před Trumpovou inaugurací - nemluvě o
tom, že by Gatesovi a jeho vakcinačním spojencům pomohla vydělat
pěknou hromadu peněz.

Pandemie č. 2: Větší a delší?

Na nedávném setkání COP28 (Konference OSN o změně klimatu
2023 v Dubaji - pozn. PP) Gates hodně mluvil o něčem, co
označoval jako „Pandemie 2“, přičemž měl na mysli událost
podobnou pandemii Covid-19, která by se mohla odehrát v letošním
roce. Je zřejmé, že se na ni připravuje - a v případě, že jeho
„vakcíny“ proti ní budou vnuceny masám, může vydělat další
miliardy dolarů.

NENECHTE SI UJÍT!

V rozhovoru s vojenským expertem Michalem Svatošem, se
Petr Hájek bude ptát nejen na poslední vývoj války Západu proti
Rusku na Ukrajině po odpálení balistické střely na
Dněpropetrovsk, ale také na stav hroutící se kyjevské obrany a

https://disswire.com/bill-gates-planning-2nd-pandemic-before-trumps-inauguration/
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stále se zvyšující sázky válečných štváčů, kteří se snaží
vyprovokovat 3. světovou válku, ještě před nástupem Donalda
Trumpa do Bílého domu.

Zmínil se o tom již dříve, když hovořil o vakcínách Operace Warp
Speed vyvinutých pro Covid-19 a o tom, jak je lze vylepšit. Řekl, že
pro příští pandemii „je třeba, aby měly delší trvání a větší pokrytí“.

„A ještě uděláme tu změnu, že místo jehly budeme používat malou
náplast,“ dodal, jako by způsob podání mohl nějak zpříjemnil
představu, že do vás napumpuje své jedy.

Gates si dává záležet na tom, aby byl svět "lépe připraven" na příští
pandemii. Dokonce na toto téma napsal knihu s "ironickým" názvem
Jak zabránit příští pandemii v roce 2022. Postěžoval si v ní na
nedostatečnou přípravu Spojených států na předchozí pandemii a
navrhl doporučení, jak by ji svět mohl příště "zvládnout lépe".

Není překvapením, že mezi jeho návrhy patří posílení výzkumu a
vývoje vakcín, což se mu velmi vyplatilo, spolu s investicemi do
monitorování nemocí a zavedením přísnější karanténní politiky.

Bylo by tedy pro něj velmi výhodné, kdyby pandemie vypukla v
příštích několika měsících.

Udělá přítrž?

Gates samozřejmě nemá radost z Trumpova kandidáta na post šéfa
amerického ministerstva zdravotnictví a sociálních služeb Roberta F.
Kennedyho mladšího, který se již mnoho let snaží o to, aby si lidé
byli vědomi nebezpečí vakcín a mohli se skutečně informovaně
rozhodovat o svém zdraví. Kennedy označil vakcíny Covid-19 za
„nejsmrtonosnější vakcínu, která kdy byla vyrobena“, a často hovořil
o tom, že se chce zbavit zájmů farmaceutického průmyslu ve vládě.

Potrefené husy teď odevšad povykují, že pokud bude ve funkci
potvrzen, využije ji prý k tomu, aby Američanům zcela zabránil v
očkování, ačkoli Kennedy výslovně uvedl, že „nehodlá vakcíny

https://www.cnbc.com/2024/09/09/bill-gates-on-what-keeps-him-up-at-night-war-another-pandemic.html
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nikomu zakazovat“.

NAPĚTÍ SE STUPŇUJE. CO DĚLAT?

V rozhovoru Petra Hájka s významnou postavou "hnutí
odporu" Markem Obrtelem jsme 9.11. otevřeli novou kapitolu
vzájemné pomoci nepodvolených v pořadu Noční hlídka o
základních aspektech sebeobrany nás a našich blízkých,
protože na stát rozhodně nemůžeme spoléhat - chceme-li v
očekávaných krizích přežít

Vše potřebné naleznete na stránkách Sebeobrany v Protiproudu:
 https://sebeobrana.protiproud.info

Ve skutečnosti jen řekl, že jeho prioritou bude „zajistit, aby
Američané měli dobré informace hned teď. Zejména vědecké teorie
o bezpečnosti vakcín mají obrovské nedostatky a my se postaráme
o to, aby tyto studie byly prověřeny a aby se lidé mohli informovaně
rozhodovat o očkování sebe a svých dětí.“

Kromě oslabení vlivu BigPharma průmyslu na farmaceutické a
potravinářské regulační státní orgány se "Gatesové" důvodně
obávají, že by Kennedy mohl usilovat o vyvození odpovědnosti těch,
kteří za nebezpečnými covidovými vakcínami stáli a stojí.

https://protiproud.info/politika/8283-porada-s-plukovnikem-mudr-obrtelem-jaky-bude-svet-s-trumpem-nejsme-ted-jeste-blize-valce-hle-uz-i-lejnova-nas-pripravuje-na-nejhorsi-proc-co-udelat-aby-nas-jen-tak-snadno-nedostali-byt-pripraven-nocni-hlidka-preziti-v-praxi.htm
https://sebeobrana.protiproud.info/
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Minulý měsíc soud v Nizozemsku rozhodl, že Gates spolu s
generálním ředitelem společnosti Pfizer Albertem Bourlou
předsoudem čelit skupině osob, které byly poškozeny vakcínami
Covid-19. Žalobci dokládají, že Gates tyto oběti prostřednictvím
svých zástupců úmyslně uvedl v omyl ohledně bezpečnosti vakcín,
přestože věděl, že nejsou ani bezpečné, ani účinné.

Není zatím jasné, zda Kennedy bude v pozici, kdy bude moci hnát
tyto zločince k odpovědnosti za úmyslné klamání veřejnosti ohledně
vakcín,. Doufejme však, že pokud se jim podaří vyvolat další
pandemii, bude schopen udělat něco pro to, aby se neopakovalo to,
co jsme už byli nuceni zakoušet.

Jisté je, že Gatesové všech zemí se jen tak nevzdají

Zdroj.

na hlavní stranu

Doporučujeme

https://childrenshealthdefense.org/defender/bill-gates-covid-vaccine-lawsuit-netherlands/
https://www.naturalnews.com/2024-11-25-bill-gates-planning-pandemic-trump-take-office.html
https://protiproud.info/
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Fialův úspěšný rok: Nejistota. Padající průmysl. Vysoké ceny
energií i potravin. Tragická...

Jiří Weigl činí letmý mezisoučet "úspěchů" Fialovy bruselské
pětikoalice, od které se rok před volbami... více čtěte zde

Divná loď, když nemá vesla, divný v bouři klid: Opravdu Trump
skončí válku - nebo naopak?...

Protiproud TV vysílá další naléhavou poradu šéfredaktora
Protiproudu s rozrůstajícím se tvrdým jádrem nepodvolených,...
více čtěte zde
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